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ZÁPISNICA 
 zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
vo Veľkom Folkmari zo dňa 05. 05. 2025 

 
 
 
Prítomní: 7  (podľa prezenčnej listiny)     Hostia: 0 
Neprítomní:  Ing. Keruľ Zapisovateľka: 1 
          Kontrolór obce: 0 
 
 
 

1. Otvorenie: 

Zasadnutie OZ otvoril a viedol zastupujúci starosta obce Ing. Ivan Bobrik. Privítal poslancov 
a hostí na OZ, uznal obecné zastupiteľstvo spôsobilé rokovať a uznášať sa. Podľa pozvánky 
predložil návrh programu OZ. 
Zastupujúci starosta obce navrhol do programu doplniť bod:  Obnova stĺpov na káblovú 
televíziu a rozhlas v obci. OZ súhlasilo so zmenou programu. 
 
  1. Otvorenie 
  2. Kontrola uznesení z posledného OZ 
  3. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky 

4. Realizácia kapitálovej investície v rámci projektu „Obstaranie malotraktora s prídavnými 
zariadeniami v obci Veľký Folkmar“ 
5. Realizácia kapitálovej investície v rámci projektu „Modernizácia kultúrneho domu Veľký 
Folkmar – Zlepšenie akustických parametrov“ 

  6. Prenájom rybárskeho miesta – Jozef Korbel, Košice 
  7. Rôzne 
  8. Diskusia 
  9. Návrhy na uznesenia 
  10. Záver 
 
Doplňujúci bod programu: 
Obnova stĺpov na káblovú televíziu a rozhlas v obci 
 
 
2. Kontrola uznesení z posledného OZ: 
Zastupujúci starosta obce Ing. Ivan Bobrik informoval poslancov OZ o vykonaných 
uzneseniach z OZ zo dňa 17.04.2025, ktoré boli schválené.  
 
3. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky: 
Zastupujúci starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslanca p. Kamila Mráza. 
Zastupujúci starosta obce určil p. Mgr. Martinu Vargovú za zapisovateľku. 
Menovaní s návrhom súhlasili. 
Predložený návrh schválili všetci poslanci jednohlasne a prijali uznesenie: 
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Uznesenie č.  32 - 5/2025: 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Folkmari volí návrhovú komisiu poslanca p. Kamila Mráza 
a za zapisovateľku určuje Mgr. Martinu Vargovú. 
 
Za: 7 
Proti: 0 
Zdržali sa hlasovania: 0 
 
 
4. Realizácia kapitálovej investície v rámci projektu „Obstaranie malotraktora 
s prídavnými zariadeniami v obci Veľký Folkmar“ 
Obec Veľký Folkmar predložila žiadosť na Environmentálny fond a projekt s názvom 
„Obstaranie malotraktora s prídavnými zariadeniami v obci Veľký Folkmar“ nám bol 
schválený v rámci podpory formou dotácie na rok 2024 z Environmentálneho fondu, 
v oblasti: Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva, činnosť C4: Nákup 
malotraktora/bagra a príslušenstva. Predloženie uznesenia o schválení kapitálovej investície je 
požiadavkou Environmentálneho fondu. Cieľom projektu je nákup malotraktora 
s príslušenstvom, a tým zjednodušenie manipulácie s triedeným odpadom v obci Veľký 
Folkmar. Predkladaný projekt prináša viaceré prínosy, ktoré budú mať pozitívny vplyv na 
rozvoj regiónu a zlepšenie podmienok obyvateľov. OZ v tomto bode prijalo jedno uznesenie: 
 
Uznesenie č. 33 - 5/2025 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 

a) realizáciu kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie 
v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu vo výške 14 850,- € pre 
projekt s názvom: Obstaranie malotraktora s prídavnými zariadeniami v obci 
Veľký Folkmar, identifikátor žiadosti: 242043. 

b) zabezpečenie spolufinancovania projektu vo výške 1 % z celkových oprávnených 
výdavkov, teda v sume 150,- €. 

c) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 
 
Za: 7 
Proti: 0  
Zdržali sa hlasovania: 0 
 
5. Realizácia kapitálovej investície v rámci projektu „Modernizácia kultúrneho domu 
Veľký Folkmar – Zlepšenie akustických parametrov“ 
 
Obec Veľký Folkmar predložila žiadosť na Pôdohospodársku platobnú agentúru a projekt 
s názvom „Modernizácia kultúrneho domu Veľký Folkmar“ nám bol schválený v rámci 
opatrenia 7 – Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach a podopatrenia 7.4 
Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných 
služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry 
(mimo Bratislavský kraj) so špecifickým cieľom: Zlepšenie akustických parametrov – 
Kultúrny dom Veľký Folkmar. OZ v tomto bode prijalo jedno uznesenie: 
 
Uznesenie č.  34 - 5/2025:  
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 

a) realizáciu kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutého NFP 
v zmysle podmienok špecifikácie Pôdohospodárskej platobnej agentúry vo výške 
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37 789,60 €, v rámci projektu „Modernizácia kultúrneho domu Veľký Folkmar“ s 
kódom 309070FVJ2, špecifický cieľ: Zlepšenie akustických parametrov – Kultúrny 
dom Veľký Folkmar. 

b) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú 
v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa. 

 
Za: 7 
Proti: 0  
Zdržali sa hlasovania: 0 
 
 
6. Prenájom rybárskeho miesta – Jozef Korbel, Košice 
Dňa 23.04.2025 bola na obecný úrad doručená žiadosť o prenájom rybárskeho miesta na 
parcele 811/1, o výmere 100 m2 od p. Jozefa Korbelu, Čínska 20, 040 13  Košice. 
Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zverejnením zámeru prenajať majetok obce, časť pozemku 
parcely CKN 811/1 – lesný pozemok o výmere 100 m2, zapísanej na LV č. 1 a prijalo 
uznesenie:  
Uznesenie č.  35 - 5/2025 
Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zverejnením zámeru prenajať majetok obce, časť pozemku 
parcely CKN 811/1 – lesný pozemok o výmere 100 m2, zapísanej na LV č. 1, na dobu 
neurčitú, za cenu 2,15 €/m2/ročne, pre Jozefa Korbela, Čínska 20, 040 13 Košice na základe 
žiadosti zo dňa 23.04.2025, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa §9aa ods. 2 písm. e) 
Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Dôvod hodný 
osobitného zreteľa – súčasne nevyužívanie pozemku a záujem obce o navrhovaný účel 
využitia – rybárske miesto. 
 
Za: 7 
Proti: 0  
Zdržali sa hlasovania: 0 
 
 
7. Doplňujúci bod programu: Obnova stĺpov na káblovú televíziu a rozhlas v obci 
Poslanci OZ schválili Zmluvu o dielo na stavebné práce pri obnove stĺpov na káblovú 
televíziu a rozhlas v obci. Zhotoviteľom prác je Lirpeks, s.r.o., Veľký Folkmar 303. 
Zastupujúci starosta informoval prítomných o priebehu plánovanej obnove stĺpov. Zároveň 
oznámil zámer obce informovať občanov o pripravovanej obnove prostredníctvom obecného 
rozhlasu a ďalších informačných kanáloch obce. 
Poslanci prijali uznesenie: 
Uznesenie č. 36 – 5/2025 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu o dielo (ďalej len ZoD) medzi Obcou Veľký 
Folkmar a spoločnosťou: Lirpeks, s.r.o., Veľký Folkmar 303. Predmetom zmluvy bude 
obnova stĺpov na káblovú televíziu a rozhlas v Obci Veľký Folkmar. Dohodnutá suma za 
vykonané práce je 35,- EUR s DPH/stĺp, skrinka a 15,- EUR s DPH/stĺp bez skrinky. 
Súčasťou ZoD je aj súpis prác, ktoré budú vykonané počas obnovy. 
 
Za: 7 
Proti: 0  
Zdržali sa hlasovania: 0 
 



4 
 

8.Rôzne 
8.1 SMART Info 
V tomto bode zastupujúci starosta Ing. Bobrik prezentoval prítomných o novej službe pre 
občanov – SMART Info. Ide o službu firmy Galileo Corporation, ktorá umožňuje obci 
efektívne komunikovať s obyvateľmi prostredníctvom SMS správ a e-mailov. Tento nástroj 
slúži najmä na informovanie o pripravovaných akciách a podujatiach, upozorňovanie na 
mimoriadne situácie, zdieľanie noviniek z obce, zasielanie oznamov. Obyvatelia sa môžu na 
odber týchto správ zaregistrovať cez web obce alebo pri osobnej návšteve úradu. Systém 
výrazne zlepší informovanosť a zníži komunikačnú medzeru medzi samosprávou a občanmi. 
Prítomní boli oboznámení aj o stále aktuálnej službe Mobilná aplikácia, ktorú si občania 
môžu stiahnuť cez web obce. 
 
8.2. Koše na psie exkrementy 
Zastupujúci starosta a poslanci prerokovali umiestnenie košov na psie exkrementy so 
zásobníkmi a sáčkami v obci s cieľom zlepšiť čistotu verejných priestranstiev a zvýšiť 
komfort pre majiteľov psov aj ostatných obyvateľov. Výsledkom tohto rokovania bolo 
vytypovanie frekventovaných miest, kde sa koše umiestnia. Následne sa poslanci zhodli aj na 
potrebe informačnej kampane k už umiestneným košom. 
 
 
9. Diskusia 
 
 
10. Návrhy na uznesenia 
Všetky návrhy uznesení boli prijaté v rámci jednotlivých bodov programu. 
 
11.Záver 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva vo Veľkom Folkmari ukončil s poďakovaním zastupujúci 
starosta obce Ing. Ivan Bobrik. 
 
 
 
 
 
Vo Veľkom Folkmari, 05. 05. 2025 
 
 
 
Zapísala: Mgr. Martina Vargová    ............................. 
 
 
 
 
 
Ing. Ivan Bobrik, zastupujúci starosta obce     ................................. 
 


